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OFFENE WEINE	 0.2 l     0.75 l

GRAUBURGUNDER	 7 €       23 €

Rheinhessen, Bodenheim, D 
Thomas Lorch
leicht spritzig, in der Nase ein Duft von  
gelben Früchten & ein toller Allrounder

VAL DEI MOLINI 	 7 €       23 €

Gardasee, Venetien, I
Cantina di Custoza
harmonisch, rund, mit frischer Note

CHARDONNAY	 7 €       23 €

Kastilien, Rueda , S 
J. Fernando
vollmundig und ausbalanciert mit viel Frucht, trocken

ROSÉ	 7 €       23 €

Rheinland Pfalz , D 
Christian Bamberger
Rendevous mit Rosamunde

GRIS DUNE	 8 €       26 €

Languedoc, F 
Chateau L’Ermitage
Pfirsichnoten, Leichtigkeit und Frische 

PRIMITIVO PUGLIA IGP 	 7 €       23 €

Apulien, I
San Marzano
Aromen von Pflaumen, Schwarzkirsche, Rosmarin und Vanille, 
weich und körperreich, weiche Tannine, halbtrocken

CUVÉE CABERNET SAUVIGNON,	 8 €       26 €

PINOTAGE, CINSAULT
Kaapzicht, Stellenbosch , ZA 
Kaleidoscope
beerig, würzig, samtig und weich, trocken

SPÄTBURGUNDER	 7 €       23 €

Rheinhessen, Bodenheim, D 
Thomas Lorch 
elegantes Süß-Säure-Spiel, feinherb
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FLASCHENWEINE
ROSÉ	 0.75 l

CUVÉE – CINSAULT, GRENACHE, SYRAH	 54 €

Provence, F 
Pitt & Perrin, „Miraval“
Ein Rosé für besondere Momente mit einzigartiger Nase 
und einen Strauss von beerigen Aromen

SOLSTICE ROSÉ	 26 €

CUVÉE AUS GRENACHE, CINSAULT
Languedoc, Aspiran, F 
Domaine Fabregues
Elegantes Aroma von Melone mit feinen Nuancen 
von frischen Beeren, trocken

0.75dl 26 €

IMPRESSION CUVÉE AUS CINSAULT	 32 €

GRENACHE UND SYRAH
Côtes de Provence, Brignoles, F 
Estandon Vignerons
unbestreitbar elegant mit deutlicher Finesse und  
mineralischem und langanhaltendem Abgang, trocken
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FLASCHENWEINE
WEISS	 0.75 l

RIESLING	 26 €

Bodenheim, Nackenheimer Rothenberg, D 
Thomas Lorch, „DER WINZER & DER WIRT“
Aromen von Pfirsichen und Aprikosen, trocken

CUVÉE, CHARDONNAY, WEISSBURGUNDER	 36 €

Pfalz, Laumersheim, D 
Weingut Knipser
schmelzig mit Anklängen von Mirabelle und reifer Birne, trocken

SAUVIGNON BLANC	 68 €

Marlborough, Cloudy Bay, NZ
frischer und fülliger Charme, Pfirsich und Stachelbeere an der Seite  
von exotischen Früchten, herrliches Süße-Säure-Spiel, trocken

LUGANA DOC, TREBBIANO 	 27 €

Lombardei, Gardasee, I 
Zamichele
angenehme Spritzigkeit, besticht mit seiner 
schmelzigen Note, trocken

THE FLOWER AND THE BEE 	 27 €

Galizien, Leiro, ES 
Coto de Gomariz
weiße Früchte, mineralisch, fein

GAVI DI GAVI, CORTESE BIANCO	 32 €

Piemont, Nizza, I 
Marco Bonfante
eine typische Note von Banane und Zitrusfrüchten runden die  
intensive Mineralität dieses Geschmackserlebnisses ab, trocken

CUVÉE – GRAUBURGUNDER, 	 28 €

GRENACHE BLANC, WEISSBURGUNDER 
Pfalz, D 
Markus Schneider, „Grey“
Ein Pfälzer Wein mit französischem Charme,  
trocken
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FLASCHENWEINE
WEISS	 0.75 l

SANCERRE 	 42 €

Loire, Saumur, Langlois-Chateau, F 
Chateau de Fontaine-Audon
überrascht neben seiner herrlichen Frische mit seinen 
tropischen Fruchtnuancen, trocken

CHARDONNAY 	 59 €

Pfalz, D 
Markus Schneider, „Johanniskreuz“
schmelzig, gelbfruchtig & würzig, trocken

CHARDONNAY	 62 €

Kalifornien, USA
„Bogle“
Apfel & Birne erzeugen einen saftigen und frischen Einstieg,  
samtige Textur, trocken

CUVÉE TREBBIANO, GARGANEGA, CORTESE	 32 €

Venetien, Gardasee, I 
„Maristo“
aromatische Noten von Zitrusfrüchten und Stachelbeeren

CUVÉE 448 S.L.M BIANCO	 28 €

Südtirol, I 
Cantina Girlan
fruchtige Aromen roter Apfel und Birne, saftig und erfrischend

„RIESLING VOM KALKSTEINFELS“	 39 €

Laumersheim, D 
Philipp Kuhn
kräftig, intensiv & vielschichtig

RIESLING SAULHEIM KALKSTEIN	 39 €

Rheinhessen, D 
Weingut Thörle
frisch und mineralisch, Noten von Apfel und Zitrone, trocken

SILVANER	 24 €

Sommerhausen, D 
Weingut am Ölspiel
feines, duftiges Aroma, milde Säure
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FLASCHENWEINE
ROT	 0.75 l

BARRIQUE NR. 18 	 29 €

Rheinhessen, Bodenheim, D 
Thomas Lorch
Cuvée mit einer Nuance von Vanille und einem faszinierenden 
Geschmack nach Kirsche und weichem Tannin, trocken

MALBEC 	 36 €

Mendoza, San Juan, AR 
Terrazas de los Andes
vollmundig, geschmeidig mit Aromen von Waldbeere und  
Pflaume mit einer körperreichen Struktur, BIO

GRAND MALBEC 	 88 €

Mendoza, San Juan, AR 
Terrazas de los Andes
kandiert und fruchtig am Gaumen, Charakter von  
Brombeere,Pflaume und Marmelade aus roten Früchten, 
elegant und komplex mit seidigem Tannin

GRANDE TRADITION	 26 €

CUVÉE AUS CARIGNAN, GRENACHE, SYRAH
Minervois, Bagnoles, F 
Chateau du Donjon
Am Gaumen kräftig, gut strukturiert und geschmeidig,  
mit anschließendem langem aromatischem Finish, trocken

SYRAH	 79 €

Pfalz, D 
Markus Schneider, „Holy Moly“
handgelesen und im Eichenholz gereift,ausdauernd  
und eindrucksvoll, trocken

CUVÉE – MERLOT, CARBERNET DORSA, 	 39 €

CABERNET SAUVIGNON,  
BLAUFRÄNKISCH, SYRAH 
Pfalz, D 
Markus Schneider, „Black Print“
feine würzige Note mit intensivem Duft
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FLASCHENWEINE
ROT	 0.75 l

CUVÉE AUS TEMPRANILLO, 	 56 €

GRENACHE, MAZUELO, GRACIANO
Rioja, Haro, S 
Bodegas Muga, Muga Reserva
im Abgang mit deutlichen Tanninen, welche aber feinkörnig  
und elegant daherkommen, trocken

„Te Wahi“	 158 €

Marlborough, Cloudy bay, NZ
100% Pinot Noir, dunkle Waldfrüchte vereinen sich  
mit duftenden Veilchen, für einen ganz besonderen Anlass

CUVÉE – MERLOT, CARBERNET FRANC, 	 79 €

CARBERNET SAUVIGNON
Laumersheim, D 
Weingut Knipser, „Cuvée X“
voluminös & kräftig, trocken

„AMAREGIS AMARONE“	 89 €

Venetien, I 
Cielo a Terra
Corvina, intensive Aromen & langer Nachklang

Chateau D'Armailhac, F
aus dem Hause  

MOUTON ROTHSCHILD
Grandioser Paulliac dunkle schwarze Schokolade,  

exotische Gewürze tiefdunkle Früchte  
wunderbare Cremigkeit mit feinsten Tanninen

138 €
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PRICKELNDES	 0.1 l       0.75 l           1,5 l

PROSECCO 
Domus Picta, I
feinperlig, animierend & fruchtbetont

WINZERSEKT
Westerheymer Hof

CRÉMANT BLANC
Languedoc-Roussillon, F 
Sieur d’Arques

CRÉMANT ROSÉ
Languedoc-Roussillon, F 
Sieur d’Arques

R DE RUINART ROSÉ
Ruinart

BLANC DE BLANC BRUT
Ruinart

DOM PÉRIGNON vintage

BRUT IMPÉRIAL
Moët & Chandon

ROSÉ IMPÉRIAL
Moët & Chandon

ICE IMPÉRIAL
Moët & Chandon

CHANDON SPRITZ
Moët & Chandon

VEUVE CLICQUOT
Moët & Chandon 
Demi-Sec
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